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Slovo starostky 

Vážení spoluobčané,  

vánoční svátky jsou již daleko za námi a my se pomaličku (ale velmi pomalu       ) připravujeme na jaro. 
Občas, když není sníh, tak je to i cítit ve vzduchu, že se pomalými krůčky jaro blíží. Ale než se přiblíží úplně, 
ještě si asi vychutnáme nějaké mínusové teploty a možná i trošku toho sněhu. Přece jenom máme stále 

únor       . A s ním přichází svátek zamilovaných, takže všem, kteří se v tomto stavu nacházejí, přeji, ať 

v něm zůstanou co nejdéle!!        Další svátek, respektive výročí, slaví letos i naše obec (a i mnoho dalších 
okolních obcí), poněvadž je to přesně 720 let od jejího vzniku (První zmínky o naší obci se datují od roku 
1305). A ještě jedno výročí slavíme, 15.4.1925 – což bude přesně 100 let - dochází výnosem okresního 
hejtmana v Českém Těšíně ke změně názvu naší obce na současný název Střítež. Takže letošní rok se 

ponese v takovém slavnostním a oslavném duchu       . 

 
Zahrádkáři 
Dalším z našich obecních spolků jsou 
zahrádkáři. Pod Základní organizací Českého 
zahrádkářského svazu vznikl ve Stříteži v roce 
1959 náš nynější zahrádkářský spolek. Spolek 
sdružuje milovníky zahrádek a všeho 
zeleného. Jejich základna čítá něco kolem 45 
členů. Pořádají zahrádkářské výstavy, 
přednášky, výlety a samozřejmě se účastní 
obecních akcí. 
 
Osvětlení katolického kostela 
Možná jste si někteří z vás všimli, že od 
prosince máme krásně nasvícený kostel. Již 
kdysi dávno nasvícený jednou lampou byl, ale 
od té doby uplynulo hodně vody a osvětlení 
přestalo fungovat a splňovat požadavky 
moderní doby. Nyní je kostel osvětlen ze 
dvou stran a dominuje tak celému kopci.  
 
Načítání svozů odpadů 
Jen bych vás chtěla upozornit, že svozy nejsou 
načítány okamžitě. Nejdříve je načtou 
pracovníci Smola do čtečky a až poté jsou 
z čtečky převedeny do systému. Takže tento 
proces může někdy trvat i tři dny. Proto se 
nelekejte, když hned v den svozu nemáte na 
svém účtu nahrán počet svezených pytlů. 

 
Opravy komunikací po stavbě I/68 
ŘSD nás informovalo, že vysoutěžilo firmu 
STRABAG a.s., která bude opravy po stavbě 
provádět. U nás se bude jednat o kousíček 
hlavní cesty na Vělopolí a potom celou cestu 
do Černé. Předpokládané zahájení stavebních 
prací byl stanoven na duben 2025. 

 
Výzva 10 000 kroků 
Pevně věřím, že mnozí z vás dostali pod 
stromeček chytré hodinky, abyste se mohli 
pořádně obout do výzvy 10 000 kroků, která 
bude vyhlášena na měsíc duben. Mezitím 
hodinky zkoušejte, choďte, ať to potom 
máme vše v pořádku. Samozřejmě, že to není 
o hodinkách, ale o pohybu. Dokonce i náš 
klub seniorů se začal pravidelně scházet a 
chodit na procházky, aby byli na tuto výzvu 
fyzicky připraveni. A nezapomeňte - cílem 
není ujít 10 000 kroků, ale vrátit chůzi do 
našeho života. 
 
Příspěvek na narozené dítě 
Někteří z vás vědí, někteří možná ne. Jakmile 
se vám v naší obci narodí miminko, které 
bude mít trvalé bydliště ve Stříteži, má nárok 
získat od obce příspěvek 500Kč. Takže 
nemusíte hned druhý den po narození, ale 



jakmile se maminka s miminkem doma usadí, 
vezměte rodný list (můžete i miminko, rády 

se podíváme       ), přijďte na úřad a my vám 
vyplatíme tento příspěvek.   
 
Tříkrálová sbírka 
Tříkrálová sbírka je největší dobročinnou 
sbírkovou akcí v České republice. Do její 
organizace a průběhu koledování se 
každoročně zapojí více než 70 tisíc 
dobrovolníků, kteří do kasiček vyberou 
desítky milionů korun (v roce 2024 to bylo 
přes 170 milionů, za celou dobu existence 
sbírky už 2 miliardy korun). Vykoledované 
peníze pomohou statisícům lidí v nouzi 
prostřednictvím Charity Česká republika. Na 
začátku ledna u nás v obci (stejně tak i 
v obcích okolních) proběhla Tříkrálová sbírka 

pod hlavičkou Charity České republiky. Letos 

se na Tříkrálové sbírce vybralo ve Stříteži 

celkem 41 450Kč! 

 

Vandalství 
Nějak se nám v obci rozmáhá vandalství. 
Nejdříve to byla vyškubnutá lavice v nově 
postavené nádražní čekárně, a poté se někdo 
postaral o vytrhnutí knihobudky, kterou 
máme umístěnou na autobusové zastávce. 
Samozřejmě se to naši chlapi snaží vždy co 
nejrychleji dát do pořádku, ale musím říct, že 
mi to hlava nebere, proč toto někdo musí 
dělat. Každopádně, pokud spatříte něco 
nepatřičného, neváhejte volat policii na 112. 
Ať to nemají ti vandalové tak jednoduché. 
 
Fotosoutěž – Kalendář na rok 2026 
Jak již jistě víte, vyhlásili jsme další fotosoutěž 
o nejhezčí fotku měsíce, která bude následně 
umístěna do našeho obecního kalendáře na 
příští rok. Musí se jednat o fotku ze Stříteže. 
Prosím o zaslání pouze jedné fotky, jak je to 
v pravidlech. Když jich zašlete několik, musím 
potom jednu z nich vybrat a je to opravdu 
těžké. Pokud víte, že budete mít fotek více, 
počkejte si na konec měsíce, sami si tu 
nejhezčí vyberte a tu mi pak pošlete na e-mail 
soutez@obecstritez.cz. Vaše fotky jsou poté 

zveřejněny na FB, kde dáváte hlasy té fotce, 
která se vám osobně líbí nejvíce. V polovině 
každého měsíce je pak vítězná fotka 
vyhlášena. Těším se na vaše krásné fotky 
Stříteže. 
 
Dotace 2024 
Jen abyste měli trochu finanční představu o 
tom, jak jsme na tom s dotačními příspěvky za 
rok 2024: Rekonstrukce elektroinstalace ZŠ a 
MŠ – 2 823tis, Územní plán – 251tis, Senzory 
– 70tis, PD Oprava místní komunikace -  
182tis. Celkem jsme na dotacích za loňský rok 
získali 3,3mil Kč. Není v tom zahrnuta dotace 
na gastro zařízení a komunální techniku, 
která ještě není finálně schválena a činí 
349tis. Letos jsme již podali žádost o dotaci na 
solární nabíjecí panel, altán a elektronickou 
úřední desku ve výši 500tis. Kč.   

 
Rekapitulace – odpady 
Letos zůstává poplatek za odpad stejný jako 
loni – 960Kč/osoba/rok. Poplatníkem za 
odpad je fyzická osoba přihlášená v naší obci 
nebo vlastník nemovité věci, která je 
umístěna na území naší obce. Splatnost 
poplatku je do 30.6. a osvobozeny od 
poplatku (kromě ostatních důvodů) – jsou 
osoby, které dlouhodobě pobývají v zahraničí 
nebo na koleji (tady je zapotřebí potvrzení) 
nebo dosáhnou-li 80 let. Pokud třídíte a jste 
v systému MESOH, můžete dosáhnout na 
třídící slevu až do výše 80%. 
 
Akce 
1.3. Pochování basy 
15.3. Bruslení s Ropicí 
29.3. Ukliďme si obec 
5.4. Ping pong 
30.4. Pálení čarodějnic 

 
 

 Úřední hodiny obecního úřadu 
PONDĚLÍ a STŘEDA  
8,00 – 12,00; 12,30 – 16,30 
Ostatní dny dle telefonní konzultace. 
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